

ÎN ZIARUL DE AZI

Cînd spune NU la contractări, comerțul vorbește întotdeauna în numele cetățenilor? Manifestare culturală de prestigiu: FESTIVALUL „TOAMNA Muzicală CLUJEANĂ”

Angajare comună, răspundere comună în dezvoltarea culturii patriei socialiste

Am participat cu deosebit interes... Angajare comună, răspundere comună în dezvoltarea culturii patriei socialiste... Insemnări de MELIUSZ József

PESTE CITEVA ZILE ÎNCEP ALEGERILE în organizațiile de partid

In săptămânile care vor urma, cei peste două milioane de membri ai Partidului Comunist Român vor participa la un moment important în viața organizațiilor noastre de partid. Pe baza prevederilor Statutului...

Pe lângă analiza și evaluarea activității desfășurate în perioada anterioară, organizațiile de partid vor realiza și un număr mare de activități...

In toate organizațiile de partid din industrie dezbaterile adunărilor și conferințelor de partid trebuie să fie străbatute ca un fir roșu de grija pentru depășirea valorilor...

LUCRĂRILE AGRICOLE DE TOAMNĂ CÎT MAI REPEDE ȘI DE BUNĂ CALITATE!

(CITIȚI ÎN PAG. A III-A RELATĂRILE CORESPONDENȚILOR NOȘTRI DIN JUDEȚELE OLT ȘI SATU-MARE)

Municipiul Bacău a realizat planul cincinal la producția globală industrială

Intr-o telegramă adresată Comitetului Central al Partidului Comunist Român, tovarășului Nicolae Ceaușescu, Comitetul municipal Bacău...

Eforturile depuse de colectivitatea muncitorilor, tehnicienilor și inginerilor, sub conducerea organelor și organizațiilor de partid...

După un an, pe urmele unor anchete economice în sectorul de construcții-montaj al Ministerului Construcțiilor Industriale Sursa deficitului continuă să se afle pe șantiere

Interviul intitulat „Reglementarea prețurilor de deviz poate explica perpetuarea pierderilor...”, publicat în urmă cu un an în ziarul „Scînteia”, prezintă situația financiară nesatisfăcătoare...

La prima întrebare, prin care am solicitat o prezentare sintetică a rezultatelor obținute în acest an în activitatea de construcții-montaj...



În secția turbine a Uzinei de mașini grele București Foto: Gh. Vișțilă

UN SPECIFIC AL SEZONULUI:

Atenție sporită în circulația rutieră!

Este cunoscut că în ultimul timp a fost adoptat un set de măsuri energice pentru asigurarea unei bune securități a circulației auto pe drumurile publice... General-maior Haralambie VLĂSCEANU

Primele săptămîni ale sesiunii O.N.U.

CORESPONDENȚĂ DIN NEW YORK, DE LA C. ALEXANDROAIE

Dezarmarea, dezvoltarea și decolonizarea — probleme principale ale vieții internaționale — au format osa-tura esențială a marilor marșuri de declarații programatice de politică externă...

Excelenței Sale Domnului NICOLAE CEAUȘESCU Președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România BUCUREȘTI









